

文登区发放220余万稳定岗位补贴

本报文登9月19日讯(记者 姜坤 通讯员 周君文)

日前,文登区发放2018年稳定岗位补贴,全区共有76家企业符合稳岗补贴政策,稳定工作岗位16986个,补贴金额220余万元。

自今年5月起,文登区开展本年度企业稳岗补贴申报工

作,重点对申报企业的失业保险缴费、职工人数、裁员率等情况进行审核,确定补贴企业名单和补贴金额。企业申请稳岗补贴应同时具备以下条件:企业生产经营活动符合国家、省及我市产业结构调整政策和环保政策;企业依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费;企

业上年度未裁员或裁员率低于我市上年末城镇登记失业率(2017年末我市城镇登记失业率为1.65%);企业财务制度健全,管理运行规范等。

区人力资源公共服务中心相关负责人表示,文登连续四年启动失业保险支持企业稳定岗位工作,以此来化解企业职

工的失业风险。针对产能严重过剩、淘汰落后产能、节能减排、主辅分离、兼并重组的5类企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%给予稳岗补贴。除以上5类企业外,只要企业上年度未裁员或裁员率低于全市上年末城镇登记失业率,按照企业及其职工上年度

实际缴纳失业保险费总额的30%给予稳岗补贴。

发放的‘稳岗补贴’主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出。该政策不仅使企业受益,帮助企业减轻经济压力,稳定就业岗位,同时还惠及每个职工的切身利益。

爱心绽放福利院



本报文登9月19日讯(实习生 李昕恬) 9月13日,威海俊马手工二分团团长林中宁带领威海地区各分团团长及部分代理,来到威海市儿童福利院为这里的孩子们送温暖,献爱心。

当日上午9时许,威海俊马手工一行人就带着他们精心准备的手工制作的100个书包,100个玩偶,73箱儿童彩笔礼盒和4箱儿童玩具画册爱心礼物,来到了威海市儿童福利院,为孩子



俊马爱心送温暖

们送去关爱。在福利院,工作人员热情地接待了他们,带大家参观了福利院,并介绍了福利院孩子的生活起居等相关情况。看到孩子们眼神中充满的兴奋与渴望、看到福利院里每位职工对孩子们的关爱及他们对这份工作的热爱,大家心灵都受到强烈的震撼。随后他们把带去的礼物送到了孩子们的手中,还和孩子们进行了互动,陪孩子们一起做游戏、读故事书。

“看着孩子天真灿烂的笑容,连我都觉得开心,我们威海俊马手工活以后会继续做公益,帮助更多有需要的人。”俊马手工相关负责人介绍,这已经不是威海俊马手工第一次做公益活动了,自俊马手工发展起来以后,他们一直积极参与公益活动和志愿服务,一直以来,他们还会经常到幼儿园进行走访,给予家庭较为困难的小朋友们学习生活上的资助,让他们感受社会大

家庭的温暖。

威海俊马手工成立于2017年,在全国共设有72个分团,一直以来,公司非常注重企业文化建设,团队素质建设,更注重公益事业!俊马手工,将传统手工外放结合微商模式,目前主要从事电子手工活和布艺手工活两大类,布艺以缝纫书包和玩偶为主,简单易学,为一些工作时间受限、无法按时按点上下班的市民提供了新的工作途径,弹性工作时间,在家就能参与工作,是大家闲暇之余补贴家用不错的选择。



想参加俊马手工可拨打
电话15688728072或扫描二维码添加好友咨询。

医共体服务模式 让百姓家门口受益

本报文登9月19日讯(通讯员 于丹丹) 近日,埠口卫生院邀请区人民医院的3位专家来到辖区内的省定贫困村顶子村,为村民们进行免费查体,为他们送上一份健康好礼。

在义诊活动现场,来自区人民医院的专家,为村民进行了视力及眼部疾病,耳鼻喉方面的检查,同时还针对甲状腺进行了彩超检查,对于出现疾病问题的村民,及时做出专业指导。

当天前来检查的村民达到100多人。作为省定贫困村,埠口港顶子村委会为全村65周岁以上的老人缴纳了每人10元的家庭医生2.0版本的签约费用,让老人们免费签约了家庭医生服务。

自今年区人民医院与埠口卫生院结为医疗共同体后,区人民医院多次选派医疗专家、医疗骨干组成专家团队与其对接,让优质医疗资源下沉,全方位提供从技术到服务的支持,让群众在家门口就能享受到便捷的优质医疗服务。

OPPEIN 欧派橱柜
高端厨房定制专家

OPPEIN 欧派衣柜
高端全屋定制

欧派“嗨购节”

买橱柜 送洗碗机

爆款 9999 元

一步到位 15800 元

9月15日—
10月14日



扫码免费赢壕礼

欧派橱柜公众号

嗨购礼 扫码免费抽豪礼

门店电话:0631-3588998

特惠礼甄选爆款 特惠来袭

客服热线:400 884 1868

超级礼 买欧派橱柜送洗碗机

地址:文登区文山东路38-2(峰山南)

震撼礼 买欧派衣柜送床垫

股票简称:欧派家居 股票代码:603833